



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 29. szám

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2003. július 18., péntek

Közmeghallgatás

## Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Sarkad Város lakosságát 2004. július 31.-én (csütörtök) délután 13 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Házban megrendendő közmeghallgatásra.

A közmeghallgatás tárgya: Sarkad Város hulladék kezelési helyzetének áttekintése, hosszú távú problémáinak megoldása, folyékony- és szilárd hulladék kezelése, elhelyezése.  
**A város vezetése**

## Hulladék kezelés 2003-ban

avagy mi húzódik meg egy közmeghallgatás hátterében?

### Folyékony hulladék

**Témáink:** - Milyen problémával küzd a város a szennyvízelhelyezéssel összefüggésben?

- Hogyan lehet a megkezdett beruházáshoz a későbbiekben csatlakozni?

- Hogyan lehetséges a kötelezően igénybe veendő közszolgáltatás rendszerének kiépítése?

- Milyen elbírálás alá esik a szennyvíz közterületre való kivezetése?

- Hogyan szennyezzük élővizeinket?

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt 4-6 évben erőn felül teljesítve próbálta megoldani a város hulladék kezelésének problémáit. A folyékony hulladék (alapvetően szennyvíz) kezelésének gondja a szennyvíztisztító telep megépítésével a 90-es évek elején megoldódni látszott, bár a csatornahálózat koránt sem nyújtott elegendő elérési lehetőséget a város lakossága számára.

A korábban kis lépésekben történő hálózat építés nem tette lehetővé az ingatlanok mind nagyobb számban történő bekapcsolását a rendszerbe, így a település a korszerűnek mondott teleppel nem nagyon lépett előre. A telep egy tömbösített műtárgy tisztítási rendszerre alapozottan készült el. Sajnos az elmúlt 8-10 évben a telep nem kapott teljes terhelést, hiszen 1998-ig csak 20%-os hálózati kiépítettség volt valamint a Cukorgyár sem bocsátott ki nagyobb mennyiségű szennyvizet, így a pontos környezet terhelési határértékeket nem sikerült teljességgel behatárolni a telep üzemeltetője igen jelentős bírságot volt kénytelen minden évben megfizetni.

A 10-11-es öblözet illetve a jelenleg folyamatban lévő

csatorna fejlesztés során a település ellátottságának szintje eléri a 60-65 %-ot, így a telep kapacitásának nagy része lekötésre kerül, s a szabályos működés feltételei megteremtődnek. Sajnos az eltelt idő alatt a kihasználtság hiánya és a természetes amortizáció okán a telep berendezéseinek egy része részlegesen vagy teljesen használhatatlanná vált, ezért szükséges egy nagyobb felújítás elvégzése, mely 20-40.000 eFt forrás biztosítását igényli. E felújítást a Vízművek Vállalt vezérigazgatójával lefolytatott egyeztetések alapján a Vállalt végzi el saját forrásai terhére.

A 2000. évi XLIII. törvény – a hulladék gazdálkodásról – néhány bekezdését idézve mutatjuk be a településsel és a lakossággal szemben támasztott követelményeket:

1. § E törvény célja

a) az emberi egészség védelme, a természeti és az épített környezet megóvása, a fenntartható fejlődés biztosítása és a környezettudatos magatartás kialakítása a hulladékgazdálkodás eszközeivel;

b) a természeti erőforrásokkal való takarékoskodás, a környezet hulladék által okozott terhelésének minimalizálása, szennyezésének elkerülése érdekében a hulladékeletkezés megelőzése (a természettől elsajátított anyag minél teljesebb felhasználása, hosszú élettartamú és újrahasználatos termékek kialakítása), a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentése, a keletkező hulladék minél nagyobb arányú hasznosítása, a fogyasztás-termelés körforgásban tartása, a nem hasznosuló, vissza nem forgatható hulladék környezetkímélő ártalmatlanítása.

4. § A hulladékgazdálkodási célok elérése érdekében  
(Folytatás a 2. oldalon)

## Fertőző sertésbetegség

Sertéstartók figyelem!

Fertőző sertésbetegség miatt a kerületi főállatorvos azonnali hatállyal zárlatot rendel el Sarkad közigazgatási területére.

A zárlat miatt sertést eladni, az udvarból elszállítani, piacra vinni nem szabad.

Sertésvásárt, piacot tartani TILOS!

A sertés-megbetegedést, elhullást az állattartók 2003. 07. 21-től (hétfő) jelentsék a Polgármesteri Hivatalban Borbély Andornénál.

Akik sertést szeretnének levágni 24 órával a vágás előtt jelentsék Borbély Andornénál a Polgármesteri Hivatalban.

Sertés-megtermekeztetés csak mesterségesen történhet. Az udvarokból almot, trágyát ne vigyenek ki a gazdák.

A zárlat kedvező vizsgálati eredmények esetén várhatóan 1 hónapig áll fenn.

2003. július 16.

Polgármesteri Hivatal

## Felhívás gyerekek részére

Idén nyáron is útjára indítjuk az Olvasatok Minden nap! című pályázati füzetet, melyet 9-től 11 éves gyermekek vehetnek át a könyvtárban **augusztus 10-ig**.

A nyertes gyermekekkel budapesti autóbussz kirándulásra és színházba megyünk, s a pályázati füzetben feldolgozott valamelyik irodalmi művet tekintjük meg.

Várjuk jelentkezéseiteket!

**A könyvtár dolgozói**

## Helyettes orvos

Tájékoztatom kedves betegeimet, hogy a gyermekrendelés a Gyulai u. 8/a alatti rendelőben **2003. július 7-25. között** szabadság miatt szünetel. Helyettes Dr. Rátkai Ildikó a Központi Orvosi Rendelőben.

Megértésüket köszönöm!

**Dr. Illyés Mária**

## Köszönet

Hálás szívvel, Isten iránt való engedelmisséggel mondom köszönetet a Habakuk Ifjúsági Társaság közösségének, azon belül Nagy Szilviának, hogy személyes problémáink megoldásában szeretettel és odaadással segítettek.

**Kozákné Patócs Kati**

Vágják a búzát

## A magok beltartalma kitűnő



Puskás Lajos aratási szemlén az egyik búzatablájukban

*Javában aratnak a kombájnok a várost körülölelő gabonáblákban, de nem úgy haladnak, ahogy azt kívülről szemlélve hinnénk. Az utóbbi két hétben az elszórtan hulló „égi áldás” akadályozta a betakarítást, bár annyi azért nem esett amennyi a kukoricának kellene, csak annyi hogy egy-egy napra a telephelyen tartsa a gépeket. A Körösmenti Agrocoop Kft. az idén 230 hektáron vetett búzát és jelenleg úgy a harmadát sikerült levágni. Az eddigi számítások szerint – ami még változik valamelyest az aratás végén – 3,5 tonna termett hektáranként. Mint azt Puskás Lajostól, a kft. vezetőjétől megtudtuk, a magok beltartalma – a szárazság következményeként – eléri az étkezési minőséget. A tervek szerint hamarosan értékesítik a termést.*

-s







Bartók Béla  
Művelődési Központ  
és Könyvtár

**Heti programjaink**

- Július 21. (hétfő)**  
8.00 óra: Használtruha vásár, 16.00 óra: KRESZ tanfolyam (Deffenzív)
- Július 22. (kedd)**  
8.00 óra: ABC tanfolyam, 8.00 óra: Használtruha vásár, 14.00 óra: Mozgáskorlátozottak fogadóórja, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam
- Július 23. (szerda)**  
8.00 óra: KRESZ vizsga, 9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 16.00 óra: KRESZ tanfolyam (Deffenzív)
- Július 24. (csütörtök)**  
8-12 óra: ABC tanfolyam
- Július 25. (péntek)**  
8-12 óra: ABC tanfolyam, 16.00 óra: KRESZ tanfolyam (Deffenzív)

**Mécsvilág**

A Márki Sándor Múzeum szeretettel várja látogatóit a budapesti székhelyű Mécsvilág Keresztyén Művészkör alkotásaiból álló kiállítás megtekintésére **2003. augusztus 5-ig** nyitvatarási időben, illetve bármely előre egyeztetett időpontban. Időpont egyeztetés: 375-300 Műv. Ház

**Sarkad Televízió**  
Július 18-i műsora  
**17.00 óratól:**  
A 2. Sz. Általános Iskola jótékonyági estje

**Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás**

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kaphatnak azok a szociálisan rászoruló családok, akiknek kiskorú gyermeke(i) nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi támogatásban és nappali tagozaton folytatják tanulmányukat.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának feltétele a **kérelmek benyújtása, a nappali tagozaton folytatott tanulói jogviszony fennállása, valamint az, hogy a családban a kérelem beadását megelőző három hónap jövedelmét figyelembe véve az egy főre jutó nettó havi átlag nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum kétszeresét, jelenleg 43.600.- Ft-ot.**

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatványok beszerezhetők a sarkadi CSGSZK-ban (Sarkad, Hajdú u. 1.), valamint a Polgármesteri Hivatal 4-es sz. irodájában (Sarkad, Kossuth u. 27. sz.)

A kérelmet benyújtó szülők azon gyermekei részére, akik a sarkadi 1-es, illetve 2-es számú Általános Iskolában, valamint a sarkadi Ady-Bay Gimnázium, Postaforalmi és Informatikai Szaképítő Iskolában tanulnak az iskolalátogatást nem kell külön igazolniuk.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke(i) nem sarkadi általános, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat kérelmükhöz mellékelni szíveskedjenek.

A kérelmek átvétele és elbírálása a felhívás megjelenésétől számítván folyamatosan történik, a kérelmek benyújtásának végső határideje **2003. augusztus 25.**

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a támogatás kifizetésére 2003. szeptember hónapban kerül sor.

**Népjóléti osztály**

**Felnőttoktatás**

A 2003/2004-es tanévre-megfelelő számú jelentkezés esetén- négy évfolyamos, levelező tagozatos gimnáziumi osztályt indítunk. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2003. június 25-től szeptember 3-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatni személyi igazolványát és le kell adni általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként két délután (hétfő, szerda) tartunk konzultációs foglakozásokat. A tantárgyak: anyanyelv/kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika\*, kémia\*, földünk és környezetünk\*, biológia\*, történelem, művészeti ismeretek\*, társadalom ismeret\*, filozófia, etika, német és informatika\*.

A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyából kell érettségi vizsgát tenni: magyar, matematika, történelem, német és valamely választott tantárgy (ezek \*-gal jelöltek).

Tanévkezdés 2003. szeptember 1. 14:30. Ekkor kapnak felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja) és a térítési díj mértékéről.

**Lukács István tagozatfelelős**

**Első a biztonság ... és, ha GUMI, akkor DOBI!**

**Trayal gumiakció**

<b>T-100</b>	
145x13 .....	5550 Ft
155x13 .....	6110 Ft
165x13 .....	6410 Ft
175/70x13 .....	6630 Ft

**Érdeklődjön itt: Sarkad, Veress F. u. 25. T.: 66-375-862, 30-9254**



**Hírek a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület házatjáról**



A pálya és kiszolgáló helyiségei az önkormányzat tulajdonába kerülnek

Az elmúlt időszakban különböző szóbeszéd tárgyát képezte a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület jövője. Ezúton itt szeretnék pár szóban tájékoztatást adni labdarúgást kedvelő sportbarátaink részére. Valószínű, hogy a csapat a második vonalban fogja folytatni az augusztus 16-án kezdődő bajnokságot annak ellenére, hogy a tavaszi szezonban 21 pontot - példátlanul sokat - gyűjtött össze, ám az előtte lévő szezonban mindössze 5-öt szerzett és ez volt az igazán kevés.

Az elnökség változatlan összetételben folytatja munkáját, így Simon Lajos egyesületi elnök, dr. Vass György elnökhelyettes, Sándor Károly, Germán József, Kiss Gábor, Bende Lajos, Tóthné Szabó Ildikó vezetéségi tagok, és Vadi István szaktanácsadó közreműködésével.

A 2003. július 09-én megtartott elnökségi ülésen résztvevők úgy foglaltak állást, hogy merőben új alapokra kívánják helyezni Sarkad labdarúgó sportját. A szükség diktálta helyzetből adódóan elsősorban még szigorúbb

támogatást, és azt a jövőben is illő tisztelettel elvárja.

Itt ragadjuk meg az alkalmat, hogy az egyesületet szponzoráló személyeknek külön köszönetet mondjunk, támogató segítségüket megköszönve, és kérve őket, hogy az elkövetkezendő időkben is hasonlóképpen cselekedjenek, ez a sportkör

a városé, a miénk, itt a mi fiaink, unokáink sportolnak. Labdarúgást kedvelő sportársainknak, közönségünknek futball-élményekben gazdag jó mérkőzéseket és minél több sarkadi győzelmet remélve köszönjük meg a sportszerű biztatást.

**Dr. Vass György Kinizsi L. E. elnök-helyettese**

**Labdarúgás**

**A megyei I. osztályú ifjúsági bajnokság végeredménye**

1. Békéscsaba	30	22	4	4	100:35	70	pont
2. Battonya	30	22	2	6	117:63	65	pont**
3. Mezőhegyes	30	20	4	6	111:48	64	pont
4. Vésztő	30	18	4	8	83:46	58	pont
5. Szeghalom	30	18	3	9	116:51	56	pont*
6. Tótkomlós	30	14	6	10	81:42	48	pont
7. Sarkad	30	15	3	12	89:64	48	pont
8. Szabadkigyós	30	14	2	14	48:57	44	pont
9. Gyomaendrőd	30	12	4	14	57:59	40	pont
10. Gádos	30	12	1	17	77:76	36	pont*
11. Orosháza	30	11	3	16	67:94	36	pont
12. Körösladány	30	10	6	14	71:73	35	pont*
13. Medgyesegyháza	30	9	4	17	57:105	31	pont
14. Újkígyós	30	8	5	17	74:114	29	pont
15. Magyarbánhely	30	4	3	23	39:148	15	pont
16. Méhkerék	30	3	2	25	45:157	11	pont

**Sarkad Városi Kispályás Labdarúgás Leel-Óssy Kupa 2003.**

**2003. július 22-én** (kedden) ismét újtárra indul a labda a helyi nyári kispályás labdarúgó bajnokság keretében. Az eddigi nevezések alapján - a héten még elfogadnak nevezéseket a szervezők - az első forduló párosítása a következőképpen alakul:

**16.30** Santos Sarkad – Savanyú Sarkad  
**17.15** Mosó Team Sarkad – Boki Kocsma Kötegyán  
**18.00** Leel-Óssy Kft. Sarkad –Tüdőkórház Gyula  
**18.45** Gold FC Sarkad – Junior Sarkad  
**19.15** Sarok Söröző Sarkad– Kistücsök Sarkad

Ha lesznek még jelentkező csapatok, úgy 15.45 órakor fog kezdődni a mérkőzésük. Az elkövetkezendő fordulókban már két pályán és korábbi időpontban kezdődnek a mérkőzések. Változás az eredeti kiírásához képest, hogy kettősi körmérkőzés után fog eldőlni a végső sorrend és így nem csak a keddi, hanem a csütörtöki napokon is lesznek mérkőzések, tehát 2003. július 24-én (csütörtökön) is lesz forduló. Ezen forduló párosítása a nevezések véglegesítése után fog eldőlni, illetve a bajnokság elkövetkezendő programját is majd ezek után tudjuk közölni.

**A szervezők**

**Tenisz**



Június 27-én rendezte a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület 2003. évi páros tenisz bajnokságát, amelyre helyi viszonylatban rekord számú résztvevő jelentkezett. Összesen 32 fő nevezett be közzönhetően a széleskörű szervezésnek és nem utolsó sorban Kádár Barnabás évekre visszatekintő utánpótlás nevelésének. A nevezések értékelése után a szervezők úgy döntöttek, a mezőnyt kezdő és haladó csoportba sorolják, következőképp két bajnokot is hirdetnek. Izgalmas mérkőzések után – amelyek között női párosok csatája is szerepelt – mind-

két csoportban meglepetés győzelem született, de te gyük hozzá megérdemelten.

**Haladó csoport : 1. Kádár Barnabás- Molnár László, 2. Csizmadia M.- Kiss S., 3. Tari I.- Torma P.**

**Kezdő csoport: 1. Óré Tamás- Timár Imre, 2. Balogh S.- Balogh I., 3. Szabó J.- Nagy R.**

Eredmény hirdetés után a nap eseményeit a támogatók által felajánlott alapanyagokból készült (Kármán Zoltán szakács, Szekeres Lajos tűzmester) marhapörkölt elfogyasztása közben újra felidéztek.

**Kovács I.**

**Egyéni teniszbajnokság**

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület meghirdeti egyéni tenisz bajnokságát, melyre várja a teniszezni akarók jelentkezését. A bajnokságon mindenki indulhat, a mérkőzések lejártsága folyamatos, a játékosok egymással egyeztetve a nekik megfelelő időpontban játszhatják le kettejük mérkőzését. Az utolsó mérkőzésre azonban október 30-ig sort kell keríteni, ugyanis ez a nap a bajnokság záró időpontja.

A mérkőzések a szokásos két nyert játszából állnak, az egyesület a labdát biztosítja. Nevezési díj: 1000 Ft. Nevezni július 31-ig lehet délutánonként a teniszpályán.

**Kovács I.**

